
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Požární hlásič a detektor kouře F4: Malé 
zařízení, které zachraňuje životy 
Nejlevnější pojištění života? Hlásič, který vás probudí včas 

V roce 1972 zveřejnila americká Národní asociace požární ochrany (NFPA) šokující statistiku – 
většina obětí požárů nezemřela na popáleniny, ale na udušení kouřem ve spánku. Tento fakt vedl k 
masivnímu rozvoji a instalaci domácích detektorů kouře, které se během několika let staly 
standardem nejen v USA, ale později i v Evropě. Právě včasná akustická výstraha je 
nejúčinnějším způsobem, jak zabránit tragédii. A přesně to je hlavní úkol zařízení, jako je požární 
hlásič a detektor kouře F4. 

Použití a přednosti detektoru kouře F4 

Detektor kouře F4 je navržen pro použití v domácnostech, 
kancelářích, veřejných budovách, ubytovacích zařízeních, školách 
a dalších interiérech, kde hrozí nebezpečí požáru. Díky své 
jednoduché montáži a nezávislosti na elektrické síti (napájení z 
baterie) je ideální i pro rekreační objekty a starší stavby bez moderní 
elektroinstalace. 

Přístroj funguje na principu optické detekce kouře, což znamená, že 
reaguje velmi rychle na výskyt jemných částic v ovzduší. Pokud kouř 
pronikne do vnitřního prostoru hlásiče, aktivuje se akustický signál o 
síle 85 dB, který spolehlivě probudí i hluboce spícího člověka. 

Bezpečnostní přínosy, které rozhodují 

Pořízení detektoru F4 znamená aktivní krok k ochraně zdraví a života vašich blízkých. Přístroj 
může poskytnout rozhodující minuty pro evakuaci ještě předtím, než se požár rozšíří nebo 
zkomplikuje únik. Také výrazně snižuje riziko škod na majetku, neboť umožňuje včasné 
zpozorování ohně a zavolání pomoci. 

Součástí zařízení je i testovací tlačítko, díky kterému lze snadno ověřit jeho funkčnost. Detektor 
rovněž signalizuje potřebu výměny baterie, čímž eliminuje nebezpečí selhání v kritickém okamžiku. 

Rozdíl oproti běžným nebo levným detektorům 

Na rozdíl od některých levnějších produktů, které se mohou vyznačovat krátkou životností nebo 
nízkou citlivostí, nabízí F4 spolehlivou a dlouhodobou funkci v souladu s evropskými 
bezpečnostními standardy. Elegantní bílé provedení nenarušuje vzhled místnosti a kompaktní 
rozměry umožňují diskrétní umístění. 
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F4 je navíc certifikovaný požární hlásič, což znamená, že jeho použití splňuje podmínky 
pojišťoven i stavebních předpisů. 

SEO optimalizované značení pro moderní e-shopy i realitu domácností 

Hlásiče kouře jako F4 patří do základního vybavení každého objektu – nejen jako doporučené, ale 
často i povinné bezpečnostní prvky. Přidáním tohoto zařízení do domácnosti nejen zvyšujete svou 
ochranu, ale zároveň splňujete zákonné požadavky v mnoha typech budov. 

Zabezpečte svůj domov včas – je to levnější než řešit následky 

Nečekejte, až se stane nehoda. Pořiďte si požární hlásič a detektor kouře F4, který může být 
rozdílem mezi životem a smrtí. Jednoduchý, účinný a cenově dostupný. 

Objednávejte online na traiva-shop.cz a buďte připraveni na situace, které nelze předvídat. 
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